
COMO CADASTRAR ANPP E EXECUÇÃO DE MULTA 

 

 

O cadastro de Execução de Multa e ANPP foi disponibilizado para o procurador e seu 

assessor. Gerente não possui essa função. 

 

 

 

Iniciando o cadastro 

 

 

1 - No menu Processos, selecione Cadastrar Acordo de Não Persecução penal ou 

Cadastrar Execução de Multa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 – Na tela Informações Iniciais, veja se a competência está correta, ou seja, é 

competência em meio aberto, para ANPP, ou se é em execução de multa, para pena de 

multa. Estando correta a competência, clique em “Próximo Passo”. 

 

 

 

 

3 – Na tela Informações Processuais, clique em (próximo passo). 

 

 

 

4 – Na tela, Partes do Processo, clicar em Adicionar: 

 

 
 

 

 



 

 

Será exibida a tela Cadastro de Parte. Clique na lupa:  

 

 

 
 

 

 

A pesquisa deverá ser realizada na tela Seleção de Parte, devendo ser informados os 

dados abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 



Marque a 1ª opção (MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL 3ª REGIÃO). Clique em 

Selecionar. Na tela Confirmação da Parte, selecione o endereço desejado clique em 

Confirmar Seleção: 

 

 

 

Na tela Cadastro de Parte, clique em Salvar: 

 

 

 

Quando retornar à tela Partes do Processo, clique novamente em Adicionar, e repita a 

operação para selecionar o polo passivo. Lembre-se que, em Tipo de Parte, o polo ativo 

deverá ser trocado para polo passivo. 

 

A pesquisa do polo passivo poderá ser realizada em um só campo ou mais de um, p.ex., 

Nome e CPF ou Nome e Nome da Mãe, e clicar em Pesquisar. Se o sentenciado estiver 

cadastrado no sistema, basta selecionar o nome e será exibida a tela Confirmação da 

Parte. Deverão ser conferidos os dados cadastrados e o endereço. Se necessário, 

cadastrar um novo, clicando na opção Novo Endereço. Após a conferência dos dados, 

clique em Confirmar Seleção: 

 



 

 

 

 

 

 

 

E se o sentenciado não possuir cadastro no sistema? O distribuidor deverá clicar em Criar 

Novo(a): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selecionada e salva a parte, clicar em Próximo Passo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 – Na tela Representantes, só haverá necessidade de cadastro se o executado for 

pessoa jurídica. Caso seja necessário o cadastro, basta clicar em Adicionar. Em caso 

negativo, clicar em Próximo Passo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 – Na tela Advogados, clicar no botão Adicionar, se houver informação sobre o 

advogado nos documentos.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na tela Cadastro de Advogado, clicar na lupa: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Será exibida a tela Seleção de Advogado, na qual poderá ser pesquisado o número da 

OAB ou o nome do advogado: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Localizado e selecionado o advogado, será retornada a tela Cadastro de Advogado, na 

qual deverá selecionado o polo passivo e o botão Salvar: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na tela Advogados, clicar no botão Próximo Passo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E se o advogado não estiver cadastrado no sistema? Não é possível habilitá-lo no 

processo. Se não encontrá-lo, não é possível cadastrá-lo, quem deverá fazer isso é o 

próprio advogado. Desta forma, o usuário deverá apenas prosseguir, clicando em Próximo 

Passo. 

 

 

 

 

7 – Na tela Informações Adicionais, deverá ser informado o valor da dívida (multa). 

 

 

 

 



8 – Na tela Juntada de Documentos, clicar no botão Adicionar:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na tela abaixo, Inserir arquivo, para inserir a certidão de dívida e ou outros documentos 

em formato .pdf, deverá ser utilizada a coluna da direita “Selecionar Arquivos” e clicar em 

“Escolher arquivos”. No campo Tipo do Arquivo, escolher a denominação desejada, por 

exemplo, Certidão. Para cada arquivo, deve ser informado o tipo (o nome) do Arquivo. Se 

não existir, selecione Outros e informe o nome. Em seguida, clique no botão Assinar com 

Certificado: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na barra inferior da tela, clicar em Manter: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Depois, clicar em Assinador TJPR (4).jnlp para abrir o Java. Caso haja problema, o 

usuário deverá contatar o setor de informática local para instalação da versão mais recente 

do Java. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Clicar em Executar: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selecionar Cartão/Token (A3): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Assinado o documento, clicar em Confirmar Inclusão: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na próxima tela, clicar em Próximo Passo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 - Na tela Características do Processo, clicar em Salvar: 

 

 
 

 

 

Cadastro finalizado! 


